

“我很喜欢这座城市，以后肯定还会再来”

中东欧博览会客商、嘉宾纷纷为文明宁波点赞



阎春雨(左)在和中东欧博览会志愿者交流。受访者供图

6月8日,第二届中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会在宁波拉开帷幕。连日来,参加博览会的四方来客感受了宁波的城市氛围,体验了甬城的风土人情,许多客商和嘉宾纷纷为这座全国文明城市的文明细节点赞。

“很亲切”

韩萌是中国社会科学院欧洲研究所的一名助理研究员,此次从北京来宁波是为了参加中东欧博览会的一个高端智库论坛。他告诉记者,宁波给他留下了很好的印象,整座城市的气氛很活泼、很亲切,且充满国际化气息,是一座非常宜居宜业的城市。

“来到宁波后的第一感觉就是,这里的环境真的非常干净,市民也特别友好,我认为这是城市文明最直观的表现。”韩萌说,从会场和城市中的各种精心布置可

以看出,宁波对中东欧博览会的重视程度很高。

“比如晚上还有中东欧主题的城市灯光秀,这对于拉近宁波同中东欧国家在甬参会人员的心理距离非常有效果,同时也加深了宁波普通民众对中国—中东欧国家合作的认识。”

让韩萌感到比较遗憾的是,这几天由于工作关系,他大多数时间待在酒店里,没能到宁波的各个地方走走看看。他希望今后能有机会再到宁波来更加深入地了解这座城市。

“很便利”

浙江德霏供应链管理有限公司总经理王文佳到宁波创业已有一年,平时在义乌和宁波两地之间来回跑。作为波兰牛奶代理商,他表示此次来参加中东欧博览会,一方面是为了进一步把波兰的好产品引进到国内,另一方面也是为了感受这场盛会的热闹和精彩。

在宁波工作、生活的日子里,宁波的各种便利化措施让王文佳

对这座城市的好感度持续上升。“宁波的基础设施很完善,衣食住行都很便利,各种服务细节也都做得很好,值得国内外的很多城市学习。”

王文佳还告诉记者,今后他会继续立足宁波发展自己的事业,希望宁波把中东欧博览会越办越好,给国内外客商提供越来越好的对接平台,同时也更好地向世界展示中国城市的风采。

“很暖心”

作为中国与黑山之间的一名“编外联络官”,阎春雨肩负“促进中黑交流合作”的使命来到宁波参加此次中东欧博览会。这几天,她坐车到宁波各个地方参加活动,也在路上感受到了宁波市民和工作人员的热情。

“前两天,我们开车的时候走错了路,便向路边的一位阿姨问路。那位阿姨很详细地给我们指了路,还说‘如果你们怕找不到,我可以上车带你们去’。”这个小

小的插曲让阎春雨感到很暖心,不仅如此,高速收费窗口、加油站以及博览会会场的工作人员和志愿者,也让她感受到了宁波这座城市的温度。

此外,阎春雨还对宁波的各种数字化举措充满好感,例如,停车场只要扫码就能进入,不需要安排专人值守;又如,很多地方可以使用人脸识别,大大提高了出行效率。“我很喜欢这座城市,以后肯定还会再来。”她说。

见习记者 吴正彬

中东欧博览会吸引500余位媒体人 向世界讲好宁波故事

本报讯(记者 严瑾)6月8日—11日,第二届中国—中东欧国家博览会在宁波举行。这场全球瞩目的盛会,让宁波站在了聚光灯下。

记者从宁波市政府新闻办了解到,本届博览会累计吸引145家境内外媒体的551位记者聚集宁波,成为宁波各类活动记者参与人数最多的一次。其中,来自中央广播电视总台的记者就多达50位,新华社记者30余位。通过广大媒体的报道,中东欧博览会的盛况传遍全国的各个角落。

开幕当天,《新闻联播》头条报道了博览会盛况,次日的《人民日报》《光明日报》《经济日报》等央媒也纷纷刊发消息,更有不少因博览会结缘宁波的媒体人,对这座城市留下了深刻印象。

在《中国外资》杂志事业发展中心主任翟丽看来,在疫情防控形势严峻的当下,这场盛会能在宁波顺利举办,足以看出这座城市的前瞻性。这次是她第二次来甬参加中东欧博览会,在感受宁波历史文化底蕴的基础上,还体验到了更浓厚的贸易氛围。

“宁波的中东欧博览会第一次让我感受到什么叫‘永不落幕’。我去了中东欧国家特色商品常年馆,了解到它汇聚了4000多种优质进口商

品,集展览贸易为一体,能做到365天不断档,非常难能可贵。”翟丽说。

翟丽还注意到,本届博览会让更多世界500强高管齐聚一堂,而这些跨国企业在宁波有不少投资项目,“这足以看出宁波营商环境的优势,以及地处长三角得天独厚的地理优势,相信未来宁波的经济发展将越来越好。”

对于《光明日报》记者杨逸夫来说,来宁波出差还是头一回。东部新城繁华的CBD、老外滩的中东欧美食活动……这些都给他留下了城市面貌良好、国际化程度高的印象。他坦言,之前对宁波了解不多,只记得有位同学在宁波得力集团从事跨境电商。现在看来,这未尝不是中国企业实现“制造出海”的缩影。他说:“我了解到宁波有许多民营企业积极参与和中东欧国家的贸易,非常有潜力。”

宁波市政府新闻办相关负责人表示,为了迎接史无前例的大规模采访团,他们提供了强大的服务保障,不仅确保每场活动、每个展馆都设立新闻联络员,还组成了20多个专班“点对点”和媒体沟通。希望借助博览会的契机,把博览会的盛况和宁波的亮点传播给世界,提升宁波城市影响力。

■宁波银行专栏

珍爱个人征信 拥抱美好人生

近日,家住宁波市鄞州区福明街道的王先生因买房需要提供征信报告,于是在银行网点的自助征信查询机打印了报告,却发现征信报告上有6期信用卡逾期记录,导致无法在银行办理按揭业务,他这才追悔莫及,后悔没有好好珍惜信用记录。

2021年6月14日至6月21日,宁波银行将在人民银行宁波市中心支行指导下,大力开展“6·14信用记录关爱日”暨“传承红色基因 践行征信为民”专题宣传活动,市民可以了解到相关征信法律知识。

征信报告是由中国人民银行征信中心出具的记载个人或企业信用信息的记录。它记录的信息能有效反映企业和个人的历史信用状况,帮助金融机构评估客户的信用风险水平,降低授信市场参与各方的信息不对称,帮助企业和个人更方便地从金融机构融资。征信在经济和金融活动中具有重要的地位,构成了现代金融体系运行的基石,是金融稳定的基础,对建设良好的社会信用环境具有深远意义。

征信报告的信息来自放贷机构、公用事业单位、法院和政府部门等,包括信息主体五类信息的详细记录:1.基本信息,包含身份信息、居住信息、职业信息等;2.信贷信息,指借债还钱信息,是信用报告中最核心的信息;3.非金融负债信息,如先消费后付款形成的信息,如电信缴费;4.公共信息,社保公积金信息、法院信息、

欠税信息、行政执法信息等;5.查询信息,过去2年内信用报告的被查询记录。作为“经济身份证”,贷款、信用卡审批,任职资格审查,员工录用等方面均需参考征信报告。一份记录良好的征信报告有利于快速获得贷款、信用卡,甚至享受低利率;反之,则不利于获得贷款、信用卡,利率可能较高。

征信报告中的信息,是由各类机构对原始数据收集加工后,报送至征信系统。以信贷数据为例,数据从放贷机构的柜台到征信系统,过程长、环节多,期间可能出错。根据《征信业管理条例》,如果个人认为信用报告中的记录有错误、遗漏,可以向金融机构或征信中心(分中心)提出异议申请。金融机构受理异议申请后,将对异议信息进行内部核查,如与实际不符的,更正信用信息记录;与实际相符的,保持信用记录不变。异议处理完毕后,金融机构将在20天内回复处理结果。

最后,宁波银行温馨提醒:关爱信用记录,呵护信用靠自己。良好信用请牢记:各项开支先规划,量入为出最重要。还款日期需牢记,按时足额把款还。预先消费不小觑,及时付款勿欠费。对外担保需谨慎,连带责任也是债。个人信息重保护,不可外泄不可借。